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Obyvatelé Kopřivnice vloni  
vyprodukovali nejméně  
odpadů za pět let    
Lidé také stále lépe separují. Množství  
vytříděného odpadu rostlo u všech  
komodit s výjimkou papíru a kovu. 
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Začala pravidelná jarní  
deratizace města, potrvá  
a� do půlky května  
Obezřetní by měli být především majitelé 
psů, aby jejich mazlíčci nepožili otrávené 
návnady nebo uhynulé hlodavce. 
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Devětadvacátý ročník KoprStar  
je u konce, ovládla jej Dominika 
Komárková  
Do hledání pěvecké hvězdy se letos  
aktivně zpojilo zhruba 400 dětí školního 
věku z Kopřivnice a okolí. 
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Fotbalisté Vlčovic a Mni�í uspěli 
v souboji s Klimkovicemi a zajistili 
si důle�ité body pro záchranu  
Do té doby nerozhodný zápas na stranu 
domácích překlopil ve dvaašedesáté  
minutě střídající Jiří Jalůvka. 
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Na Bílou sobotu bylo v okolí výstavního pavilonu v centru opravdu živo. Skauti učili zájemce uplést tradiční pomlázky a uvnitř 
pavilonu probíhalo tvoření velikonočních ozdob.                                                                                                  FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivnice (dam) – Dnešním dnem startuje nová éra Tech-
nického muzea Tatra. Muzeum, spravující sbírku osobních ta-
trovek, je od začátku týdne součástí Muzea Novojičínska. Tech-
nické muzeum bylo zavřeno tři dny v  minulém a  tři dny 
v tomto týdnu. Dnes zahajuje běžný zákaznický provoz pod 
hlavičkou nového provozovatele. Během uzavření muzea pro-
běhly inventury a  další procesy související s  přechodem do 
nové organizace.  

„Pro návštěvníka expozice se nic nemění. Provoz bude pro-
bíhat tak, jak byli lidé zvyklí. Jediným postřehnutelným rozdí-
lem bude absence muzejního obchůdku se suvenýry u vstupu, 
ten provozovat nebudeme,“ uvedl Pavel Dvořák, zástupce ře-
ditele Muzea Novojičínska.  

Lidé, kteří budou chtít nakoupit merchandising spojený 
s Tatrou, budou muset využít služeb muzejního shopu v mu-
zeu nákladních automobilů. Obě expozice bude i  nadále 
možné navštívit po zakoupení jedné společné vstupenky. Bě-
hem dubna by se měl po dlouhé pauze veřejnosti otevřít i vý-
stavní depozitář se Slovenskou strelou. 

Nového provozovatele mají od začátku týdne také Lašské 
muzeum a Muzeum Fojtství. Ty pro změnu od končící obecně 
prospěšné společnosti Regionální muzeum Kopřivnice převzal 
pod svá křídla Kulturní dům Kopřivnice. V  těchto muzeích 
probíhají administrativní kroky spojené s  přechodem k  no-
vému provozovateli celý tento týden a  znovuobnovení běž-
ného provozu je v plánu od úterý 9. dubna. Platit bude i spo-
lečná vstupenka do všech místních muzeí. 

Kromě přechodu muzeí pod nové provozovatele pokračuje 
plán na rekonstrukci budovy a revitalizace expozice osobních 
automobilů.                                                (Pokračování na straně 2) 

Na projednání návrhu nového hři�tě při�li rodiče i s dětmi

Technické muzeum Tatra nyní spadá pod  

Muzeum Novojičínska. Lašské muzeum  

a Fojtství převzal KDK. Pokračují přípravy  

rekonstrukce expozice osobních aut.

Byla vybrána projekční kancelář 
pro přestavbu �koly na knihovnu

Zvláštního ocenění se dostalo Ivaně Davidové, která letos končí po 24letém 
působení na Základní škole v Lubině.                       FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Kopřivnice (hod) – V  pondělí 25. 
března proběhlo na ulici Pod Zahradami 
veřejné setkání, na němž zástupci radnice 
představili návrh rekonstrukce dvou stá-
vajících asfaltových hřišť.  

Na akci přišla zhruba šedesátka míst-
ních obyvatel. V úvodu přítomné přivítal 
starosta města Adam Hanus, který upo-
zornil na panely s vizualizacemi budoucí 
podoby hřiště, jež byly rozestavěny v jeho 
prostoru. Následně vedoucí odboru ma-
jetku města Adam Ondrašík podrobně 

představil návrh včetně jednotlivých 
prvků. „Na prvním hřišti, které je určeno 
pro míčové hry, dojde k úpravě povrchu, 
který bude z asfaltu, protože je vhodnější 
jak pro kola a koloběžky, tak pro kolečkové 
brusle. Na vedlejším hřišti vznikne mo-
dulární pumptracková dráha s  umělým 
povrchem. Areál bude doplněn o lavičky 
a herní prvky – skluzavka pro menší děti, 
balanční dráha se  skluzavkou pro větší 
děti a pískoviště s herním prvkem,“ uvedl 
Adam Ondrašík s  tím, že rozměry obou 

hřišť zůstanou zachovány. 
Poté dostali prostor samotní občané. 

Nejčastěji se ozývali rodiče dětí mladšího 
školního věku, kteří chtěli, aby zde město 
přidalo herní prvky i  pro ně, například 
houpačky či pomu s lanem. Další z pří-
tomných se dotazoval, zda se počítá s vý-
měnou povrchu pod stávajícími houpač-
kami, který není ideální. Na to odpověděl 
vedoucí odboru majetku města, že zde 
bude instalován nový odolný syntetický 
koberec.              (Pokračování na straně 2) 

OČEKÁVÁME 
 

6. dubna � Spolky a lidé, kterým zále�í 

na čistém �ivotním prostředí, vyrazí 

uklízet do přírody v okolí Kopřivnice 

v rámci akce Ukliďme Česko. 

13. dubna � Proběhne tradiční jarní 

potravinová sbírka pro potřebné.

Kopřivnice (dam) – Příprava pře-
stavby historické budovy ZŠ Námětí 
na moderní knihovnu s  komunit-
ním zázemím pokračuje. Radnice 
v  březnu vybrala ûrmu, která by 
měla celý záměr projektově připra-
vit. 

To, jak má rekonstrukce objektu 
vypadat, deûnovala architektonická 
studie vypracovaná městskými ar-
chitekty, která prošla také připomín-
kováním případných budoucích 
uživatelů. Studie, schválená před 
necelým rokem, bude základním 
podkladem pro zpracování projek-
tové dokumentace ve všech jejích 
fázích. „Úkolem projekční ûrmy 
bude najít, navrhnout a  zpracovat 
technická řešení, která se přetaví 
nejprve v projektovou dokumentaci 
pro stavební povolení a  následně 
také v podrobnou prováděcí doku-
mentaci pro provedení stavby,“ říká 

Jiří Štěpán, vedoucí odboru rozvoje 
města na kopřivnické radnici. 
V lednu vyhlášené soutěže se podle 
jeho slov zúčastnilo 5 ûrem. Jejich 
nabídky byly posuzovány nejen 
z  pohledu cenové nabídky, ale zo-
hledněny byly také zkušenosti ve-
doucího projektanta nebo případná 
dosažená ocenění. Vybrána byla br-
něnská společnost Quality Group, 
s. r. o., jejíž nabídka byla nejlevnější, 
ale zároveň prokázala i  zkušenosti 
s  velkými stavebními projekty na-
příč republikou. Firma nabídla 
městu své služby za bezmála 4,7 mi-
lionu korun. Ve smlouvě se rovněž 
zavázala, že projekt bude navržen 
tak, aby byl jeho budoucí provoz co 
nejekonomičtější, a při zpracování 
díla bude navrhovat inovativní ře-
šení, pokud to bude vzhledem 
k účelu stavby vhodné. 

  (Pokračování na straně 2) 

Kopřivnická muzea mají 
nové provozovatele, 
náv�těvníci změnu  
prakticky nepocítí

Radnice ocenila 
práci pedagogů

Kopřivnice (hod) – Ve středu 27. 
března u příležitosti výročí narození 
Jana Amose Komenského ocenila 
kopřivnická radnice 26 učitelů z ma-
teřských, základních, středních 
i uměleckých škol, stejně jako asi-
stentů a pedagogických pracovníků 
z volnočasových zařízení. Přítomni 
na slavnostním aktu, který se konal 
v Ringhofferově vile, byli nejen oce-
nění pracovníci, ale také ředitelé 
vzdělávacích zařízení, vedení města 
a pracovníci oddělení školství, kul-
tury a sportu kopřivnické radnice. 
V úvodu poděkoval oceněným pe-
dagogům za jejich záslužnou práci 
nejen starosta města Adam Hanus, 
ale i místostarosta David Monsport, 
jenž má v gesci školství, a Břetislav 
Orlík, vedoucí odboru školství, kul-
tury a sportu. (Pokračování na str. 2) 



Kopřivnice (hod) – Kopřiv-
nici se vloni dařilo snižovat 
množství odpadů ukládaných 
na skládku, a to díky tomu, že 
občané třídí. Zatímco vloni 
obyvatelé Kopřivnice a  míst-
ních částí vyprodukovali 7 710 
tun odpadů, o rok dřív to bylo 
8 042 tun. Jejich množství me-
ziročně kleslo o 332 tun a bylo 
nejnižší za posledních pět let.  

„Státní legislativa nás sva-
zuje a určuje maximální množ-
ství odpadů na konkrétního 
člověka, ale i množství vytřídě-
ného odpadu a  jeho jednotli-
vých složek. V případě, že ne-
budeme dosahovat stanove- 
ných cílů, výrazně se to pro-
draží. Dnes platíme 860 korun 
plus poplatek 500 korun za 
tunu odpadu odloženého na 
skládky, ale ten se má postupně 
zvyšovat až na částku 1 250 Kč. 
Máme tak kus práce před se-
bou, a proto moc děkuji všem, 
kteří nám v tomto úsilí pomá-
hají,“ uvedl místostarosta Sta-
nislav Šimíček, garant život-
ního prostředí.  

Celkové náklady na systém 
nakládání s  odpady dosáhly 
v loňském roce téměř 20,5 mi-
lionu korun, což je v meziroč-
ním srovnání o  600 tisíc víc. 
Přesto doplatek města byl vloni 
nejnižší a činil 1,5 milionu ko-
run. Velký podíl na snížení do-
platku má odměna od společ-
nosti EKO-KOM za zajištění 
sběru tříděného odpadu, která 

je i díky rostoucímu množství 
tříděného odpadu oproti roku 
2022 vyšší o více než 800 tisíc 
korun.  

„Je dobře, že čím dál větší 
počet občanů třídí automa-
ticky a učí to i své děti či okolí. 
To se promítá nejen v  rámci 
ekologie, ale i  ekonomiky. 
Zkrátka nejsme nuceni prudce 
zvyšovat poplatek za občana, 
který je dnes 720 Kč, a společně 
s doplatkem za město patříme 
k  nejlevnějším obcím. To, že 
doplatek za občana není tak 
velký, je souhrn více faktorů. 
Jedním z  nich je to, že ûrma 
Slumeko sváží odpady za ro-
zumné ceny a kvalitu. Zároveň 
stále spadáme do tzv. recy-
klační slevy, kdy plníme kvótu 
170 kg na obyvatele. Tato kvóta 
se každoročně snižuje o 10 kg 
a v poměru každého roku, kdy 
kvótu nebudeme plnit, se na 
nás přestane vztahovat sleva za 
skládkovné, která vloni činila 
250 tisíc korun,“ okomentoval 
situaci místostarosta Šimíček. 
Podíl na snižování množství 
odpadů odvážených na 
skládku má vliv i provoz re-use 
centra, jehož služby se Kopřiv-
ničané naučili využívat. Vloni 
bylo v rámci re-use centra ode-
vzdáno celkem 56,7 tuny věcí, 
které našly další využití.  

„V letošním roce plánu-
jeme na některých místech 
knihobudky, rozšíříme systém 
door-to-door, kdy budeme roz-

dávat nádoby o objemu 240 li-
trů na papír a nápojové kartóny 
majitelům rodinných domů ve 
městě. Každá taková aktivita 
nám pomůže snižovat množ-
ství odpadů ukládaných na 
skládku,“ nastínil plány Stani-
slav Šimíček.  

Množství vytříděného od-
padu se daří zvyšovat u všech 
komodit, kromě kovů a sběru 
papíru, u kterého byl zaevido-
ván pokles o 21,3 tuny. „V loň-
ském roce občané vytřídili 
o cca 22,7 tuny plastů více než 
v  předešlém roce, což zna-
mená, že zavedený systém 
svozu plastů od rodinných 
domů se osvědčil,“ uvedla Lu-
cie Kubalcová, vedoucí oddě-
lení technické ochrany život-
ního prostředí na kopřivnické 
radnici.  

Od poloviny roku 2021 pro-
bíhá nádobový sběr jedlých 
olejů a tuků. Ty se dále zpraco-
vávají a recyklují na hodnotnou 
surovinu, která slouží jako pří-
sada do biopaliv. Vloni bylo do 
třiceti nádob vyseparováno 
celkem 2,8 tuny tohoto od-
padu.  

Sběr gastroodpadu a biolo-
gicky rozložitelného odpadu se 
také osvědčuje. „Zatímco 
v roce 2022 bylo za čtyři měsíce 
odvezeno 5,8 tuny tohoto od-
padu, vloni se vysbíralo celkem 
skoro pětapůlkrát více. Tento 
odpad byl dále zpracován 
v bioplynové stanici v Rapotíně 

a  proměněn na elektrickou 
energii, teplo a  biometan. 
Kromě toho bylo vyvezeno cel-
kem 1 500 tun bioodpadu, 
který byl zpracován na kom-
postárně,“ okomentovala výs-
ledky Lucie Kubalcová.  

„Stále se však potýkáme 
s problémem neoprávněného 
odkládání odpadů kolem ná-
dob na odpady, jako jsou ma-
trace, koberce, kočárky, zaří-
zení kuchyní, nábytek, vyřa- 
zené televizory, chladničky, 

mrazničky apod. Tento odpad 
byl v průběhu roku uklízen jed-
nou za tři týdny i přesto, že fun-
guje služba individuálního 
svozu objemných odpadů 
přímo od domu. Náklady na 
úklid odpadů kolem nádob či-
nily zhruba 480 tisíc korun. A to 
i  přesto, že jsme v  průběhu 
roku provedli osvětovou kam-
paň Stop brajglu,“ dodal mís-
tostarosta Stanislav Šimíček. 
Ten poznamenal, že je rád, že 
Kopřivničané začínají služby 

individuálního odvozu objem-
ného odpadu více využívat. Za-
platit mohou stovku za svoz 
malým autem nebo 200 Kč za 
velkoobjemovou vanu. „Vloni 
této služby u společnosti Slu-
meko využilo 324 občanů. Do-
pravu dotovalo město částkou 
přes 300 tisíc korun. Pevně vě-
řím, že se nám v příštím roce 
podaří společně snížit množ-
ství odpadu kolem nádob i od-
padu končícího na skládkách,“ 
dodal místostarosta.
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Na představení návrhu nové podoby dvou dětských hřišť na ulici Pod Zahradami přišlo víc než 
šedesát dospělých s dětmi, kteří využili možnost doplnit návrh o další prvky. FOTO: D. HOĎÁKOVÁ

Na projednání návrhu nového hři�tě při�li...
(Dokončení ze strany 1) 
Diskutovalo se i o pumptracku. 

Rodiče zajímalo věkové omezení, 
nebo zda nebude toto zařízení ne-
bezpečné pro malé děti. Na to od-
pověděl místostarosta Stanislav Ši-
míček: „Je to na zodpovědnosti 
rodičů. Dítě by to mělo zkoušet 
pod dohledem rodiče nebo ně-
koho, kdo mu v  případě potřeby 
pomůže. Tento pumptrack bude 
pro menší děti na odrážedlech, ko-
loběžkách i  kolech. Určitě to ne-
bude pro velká kola, aby zde kluci 
na kolech skákali, dělali drifty atd. 
Já jsem se obával, že plastový 

pumptrack bude hlučný, ale dnes 
jsem se ve Valašském Meziříčí pře-
svědčil o tom, že samotný pump-
track není hlučný,“ okomentoval 
zařízení místostarosta Šimíček. 
K tomu poznamenal starosta Ha-
nus, že pro větší děti a  dospělé 
bude vybudován velký pumptrack 
v areálu bývalého házenkářského 
hřiště, a tak tento pumptrack ne-
bude jediný ve městě.  

Další z přítomných se dotazo-
vala, zda rozhodnutí vybudovat 
tuto atrakci je konečné, nebo je 
k  diskuzi. „Všechno je k  diskuzi, 
proto jsme tady. Chceme zjistit, 

zda s  tímto návrhem souhlasíte, 
a pokud byste se většinově shodli, 
tak můžete tuto část hřiště nechat 
prázdnou,“ řekl starosta, který 
poté požádal přítomné, aby hlaso-
vali. Proti budování pumptracku 
byla jen hrstka přítomných, ostatní 
byli pro.  

Na závěr starosta vyzval pří-
tomné obyvatele sídliště, aby své 
další podněty k projektu zaslali e-
mailem do 5. dubna na adresu ma-
jetek@koprivnice.cz.  Radnice ná-
sledně vyvolá jednání s projekta- 
ntem provedení případných úprav 
projektu. 

Radnice ocenila práci pedagogů

V průběhu loňského roku vyprodukovali obyvatelé Kopřivnice 7 710 tun odpadů

(Dokončení ze strany 1) 
Ocenění pedagogové převzali od zá-

stupců radnice pamětní list, dárkový 
poukaz, ženy kytičku a muži psací sou-
pravu.  

„Učitele roku navrhli ředitelé jed-
notlivých školských zařízení, kteří brali 
při výběru v  potaz především aktivní 
a  kreativní přístup k  výuce, pořádání 
školních i  mimoškolních akcí, vedení 
zájmových kroužků, přípravu žáků na 
nejrůznější soutěže nebo zásluhy při re-
konstrukci a estetizaci některých škol. 
Vyzdvižena byla také mnohaletá vý-
chovná a  pedagogická činnost, nad-
standardní péče o  děti se speciálními 

potřebami či dobrá spolupráce s rodiči 
žáků,“ uvedl Břetislav Orlík, vedoucí od-
boru školství, kultury a sportu na kop-
řivnické radnici.  

Na závěr slavnostního ceremoniálu 
převzala poděkování Ivana Davidová za 
čtyřiadvacetileté vedení malotřídní 
školy v Lubině, které bylo vždy profesi-
onální a  plné empatie. „Vaše práce je 
vzácným příkladem nekonečného úsilí, 
inspirace a péče, kterou jste obohaco-
vala nejen životy žáků a pedagogů, ale 
i celé místní komunity,“ vyzdvihl staro-
sta Adam Hanus zásluhy ředitelky Da-
vidové, která se rozhodla své působení 
na škole letos ukončit.  

Byla vybrána projekční kancelář pro přestavbu �koly Náměstí na sídlo knihovny
(Dokončení ze strany 1) 
Projektová dokumentace pro sta-

vební povolení by měla být hotová 
do jedenácti měsíců od podpisu 
smlouvy. „Proces získání stavebního 
povolení neovlivníme. Může to trvat 
od dvou měsíců do půl roku. Poté, 
co bude vydáno, má projekční ûrma 
dalších 12 týdnů na dodání stavební 

dokumentace pro provedení stavby,“ 
uvedl Jiří Štěpán.  

Součástí detailní prováděcí do-
kumentace bude také položkový roz-
počet stavby, na základě kterého 
bude zahájen proces hledání reali-
zační stavební ûrmy. 

„Předpokládáme, že výběr zho-
tovitele stavby by mohl být zahájen 

ve druhé polovině příštího roku, pří-
padně začátkem roku 2026. Každo-
pádně už v rozpočtu příštího roku si 
budeme nárokovat prostředky, aby-
chom proces realizace mohli rozjet,“ 
konstatoval vedoucí odboru rozvoje 
města.  

Dlouho nevyužitá neoklasicistní 
budova někdejší školy má být pro 

knihovnu využita celá. Její přebudo-
vání je jedním z prioritních projektů 
kopřivnické radnice. V  přízemí má  
vzniknout půjčovna a čítárna. Samo-
statné křídlo budovy pak bude mít 
teen zóna pro náctileté a samostatné 
dětské oddělení, kde je i navržen 8fa-
mily point9 se zázemím pro rodiče 
s  malými dětmi. V  patře mají být 

přednáškové sály, menší vzdělávací 
místnosti a tvůrčí dílny s nezbytnými 
příručními sklady. Ve druhém patře 
má být také provozní zázemí kni-
hovny. Prostorné podkroví objektu 
zatím využíváno nebude, ale projekt 
má být přizpůsoben tak, aby to v bu-
doucnu bylo možné bez dalších vel-
kých zásahů do konstrukce. 

Kopřivnická muzea mají nové provozovatele,...
(Dokončení ze strany 1) 
„V minulém týdnu správní rada muzea 

schválila dodatek projektové dokumentace, 
který znamená renovaci objektu v daleko větší 
míře, než se původně přepokládalo. Náklady 
na rekonstrukci přerostly míru, kterou by Mo-
ravskoslezský kraj byl ochoten investovat do 
cizího majetku, a nyní tak jednáme o možnosti 
převodu celé budovy na kraj,“ uvedl kopřiv-
nický místostarosta David Monsport s tím, že 
suma, kterou nyní hejtmanství plánuje vložit 
do rekonstrukce muzea a  vybudování zcela 
nové interaktivní expozice, se pohybuje okolo 
100 milionů korun.  

Pokud by skutečně mělo město budovu, 
kterou nyní dlouhodobě zapůjčuje pro provoz 
muzea, převést na kraj, je potřeba smluvně 
ošetřit řadu záležitostí upravující především 
společné fungování kulturního domu a muzea 
ve fakticky propojených objektech.  

„Jedná se například o  kino, které nadále 
chceme provozovat my, ale je součástí objektu 
muzea. Tyto a další otázky je ještě třeba doře-
šit. V zásadě by se ale jen prohodily role maji-

tele objektu a  toho, kdo jej využívá, v  rámci 
zápůjčky,“ vysvětlil David Monsport. Dohody 
by ale podle jeho slov měly vznikat poměrně 
rychle a v základních obrysech by měly být na 
stole už během dubna. Aby totiž bylo reálné 
do konce roku najít zhotovitele rekonstrukce, 
mělo by o  případné změně majitele objektu 
muzea rozhodnout jak krajské, tak městské 
zastupitelstvo už v červnu. 

Navýšení rozsahu plánované rekonstrukce 
muzea osobních automobilů se pochopitelně 
projeví i v harmonogramu realizace. To, že by 
muzeum v září po skončení hlavní turistické 
sezony zavřelo, se nyní zdá vysoce nepravdě-
podobné.  

„Nový termín dokončení rozšířené projek-
tové dokumentace je na začátku června, pak 
si dokumentaci převezme kraj a  bude žádat 
o stavební povolení. Navíc je potřeba také do-
řešit otázku uskladnění exponátů během re-
konstrukce a další záležitosti, a to všechno vy-
žaduje čas,“ uvedl David Monsport, který na 
kopřivnické radnici zaštiťuje i  oblast muzej-
nictví. 
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I na hřbitovech se má třídit odpad
Kopřivnice (red) – Ve středu 27. a ve čtvrtek 

28. března proběhla na kopřivnickém hřbitově 
kampaň na třídění odpadu. Pracovníci odboru 
životního prostředí spolu s garantem, místo-
starostou Stanislavem Šimíčkem, vysvětlovali 
lidem, jak třídit hřbitovní odpad, a předávali 
jim kyblíky na bioodpad a odpadovou přílohu. 

K  tomuto kroku přistoupila kopřivnická 
radnice vzhledem k  legislativním změnám 
v oblasti odpadového hospodářství a rostou-
címu tlaku na třídění odpadů. Cílem kampaně 
je zvýšit povědomí veřejnosti o správném zpra-
cování odpadu na hřbitovech a podpořit tří-
dění odpadu jako základního kroku ke splnění 
legislativních cílů.  

„Hřbitovní odpad zahrnuje různé materi-
ály, včetně květin, aranžmá, plastových obalů 
a dekorací a dalších předmětů. Správným tří-

děním tohoto odpadu můžeme minimalizovat 
jeho negativní dopady na životní prostředí 
a přispět ke zvýšení množství odpadů, které 
lze ještě využít či zrecyklovat,“ uvedla Lucie 
Kubalcová, vedoucí oddělení technické 
ochrany životního prostředí. 

Na kopřivnickém hřbitově byly nově roz-
místěny kontejnery se speciálními nálepkami 
jako například na hřbitovní plasty, hřbitovní 
bioodpad a odpad, který nelze třídit, do kte-
rých mohou jednotlivé složky odpadu náv-
štěvníci hřbitova vhodit. Stejné kontejnery by 
měly být v průběhu dubna rozmístěny i na hř-
bitovy do místních částí. „Každoročně z měst-
ského hřbitova vyvážíme cca 20 tun odpadu, 
který jenom při minimální práci bude možné 
ještě dále zpracovat a neskončí bez užitku na 
skládce,“ doplnila Lucie Kubalcová. 

Před týdnem probíhala na městském hřbitově kampaň, jak správně třídit odpad. Nové nádoby 
by v průběhu dubna měly být rozmístěny i do místních částí.                  FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Seniorky vyráběly 

velikonoční ozdoby
Kopřivnice (hod) – Akce s názvem 

Jarní tvoření přilákala ve čtvrtek 28. 
března do zasedací místnosti v desá-
tém patře radnice šest žen s vnoučaty. 
Ty si v průběhu dopoledne vyráběly 
velikonoční dekorace. Vajíčka zdobily 
ubrouskovou technikou nebo kraj-
kami. Vyráběly ozdoby z drátků a per-
liček a také papírové dekorace. 

„Tentokrát byla účast slabší, což 
možná způsobilo to, že se akce ne-
konala v klubu seniorů, ale na radnici. 
Přesto ti, co přišli, odcházeli spoko-
jeni,“ okomentovala spokojenost se-
niorek Pavla Žáčková, pracovnice od-
boru sociálních věcí, která je 
organizátorkou akcí pro seniory. Další 
z  připravovaných akcí v  rámci pro-
jektu Aktivní senior 2024 aneb Setká-
vání při sportu, zábavě i vzdělávání, 
se uskuteční už 18. dubna – Jarní se-
niorské odpoledne v  kulturním 
domě.  

Ředitelé a starostové diskutovali o budoucnosti �kolství
Kopřivnice (dam) – Diskuzi 

ředitelů škol z celého ORP Ko-
přivnice a  také zástupců obcí 
hostila před Velikonocemi kop-
řivnická radnice. Tématem 
schůzky, na kterou byli pozváni 
předseda Českomoravského 
odborového svazu pracovníků 
školství František Dobšík, Jiří 
Kovačík z  agentury Mumandi, 
která školám pomáhá s admi-
nistrací evropských dotačních 
projektů, nebo Zdeňka Havlí-
ková zastupující Asociaci ředi-
telů škol ČR, byly připravované 
změny v  legislativě a  budouc-
nost regionálního školství 
obecně. 

Většina diskuze se točila 
okolo zvěstí o tom, že vláda by 
ráda část odpovědnosti za û-
nancování provozu škol, přede-
vším pak jejich nepedagogic-
kých pracovníků, převedla na 
města a obce.  

„Bohužel informací je málo 
a často jsou velmi nekonkrétní. 
I proto jsme se sešli, abychom 
deûnovali, co potřebujeme 
znát, a od lidí, kteří jsou blízko 
jednáním s vládou nebo vědí, 
co se chystá na ministerstvu, 
a získali co nejlepší povědomí, 
co nás může čekat,“ uvedl Da-
vid Monsport, kopřivnický mís-
tostarosta odpovědný za oblast 

školství. Diskuze potvrdila, že 
jak ředitelé, tak zřizovatelé škol 
především z menších obcí sku-
tečně nevědí, na co se mají při-
pravovat, ale důvodem není to, 
že by se o chystané změny ne-
zajímali. „Výstupem bude sez-
nam problémů, které nás tíží, 
ke kterým budeme požadovat 
vysvětlení nebo bližší infor-
mace. Ten zašleme na minister-
stvo školství společně za celé 
ORP,“ doplnil David Monsport 
s  tím, že města musí znát zá-
měry vlády i  proto, že mnohé 
změny mohou mít dopad do 
rozpočtu obcí a  je třeba se na 
ně připravit. 

p l a c e n á   i n z e r c e

V objektech majetku 
města probíhá deratizace

Kopřivnice (hod) – Začala jarní deratizace. V Kopřivnici 
i v místních částech začala ûrma DDesinDer, s. r. o., s kaž-
doroční likvidací nežádoucích hlodavců. Proto by majitelé 
psů měli v době kladení nástrah zamezit jejich volnému po-
bíhání, aby náhodně nepožili nástrahy či uhynulé hlodavce. 

Plošnou deratizaci organizuje radnice ve svých objektech 
dvakrát ročně, a to na jaře pro omezení reprodukce potkanů 
a na podzim kvůli ovlivnění šíření jejich populací do uvol-
něných teritorií před zimou. „Kladení nástrah probíhá v ter-
mínu od 2. dubna do 15. května a na podzim od 18. září do 
konce října,“ uvedla Marta Holubová z  odboru majetku 
města na kopřivnické radnici, která má deratizaci objektů 
a zařízení na pozemcích ve vlastnictví města na starosti. De-
ratizaci kanalizační sítě v majetku města zajišťuje Slumeko 
jako její správce. Radnice proto vyzývá všechny vlastníky 
nemovitostí, správce a nájemce objektů na území města ke 
splnění povinnosti vyplývající ze zákona o ochraně veřej-
ného zdraví, tedy k součinnosti – provedení deratizace ve 
stejných termínech, aby byla deratizace účinná. „Na derati-
zační ûrmu DDesinDer, s. r. o., se mohou obracet i ostatní 
zájemci o provedení deratizace. Náklady na ni si ale hradí 
vlastník sám,“ upřesnila Marta Holubová s tím, že telefon 
pro objednání je 603 494 489.  
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Tři sta dvacet dva platných hlasovacích hlasů vyneslo osmileté zpěvačce Dominice Komárkové ví-
tězství v pěvecké soutěži a titul KoprStar 2024.                                                   FOTO: DAVID MACHÁČEK

Leto�ní KoprStar je Dominika Komárková
Kopřivnice (dam) – Hledání pěvecké Kopr-

Star pro rok 2024 je u konce. Vítězkou soutěže, 
určené školou povinným zpěvákům a zpěvač-
kám z Kopřivnice a nejbližšího okolí, se stala 
osmiletá Dominika Komárková. Žákyně dru-
hého ročníku na ZŠ Emila Zátopka přesvědčila 
svým zpěvem známé písničky z  ûlmové po-
hádky Zlatovláska. Ve ûnálním SMS hlasování 
získala Dominika 322 z 1 113 platných hlasů.  

Na Základní škole Emila Zátopka mohou 
slavit také úspěch další své žačky. Sedmiletá 
žákyně prvního ročníku Soûe Kalichová totiž 
uspěla v  hlasování na internetu a  v  těsném 
souboji pro sebe získala letošní Cenu inter-
netu.  

Držitelku poslední z  vyhlašovaných cen 
pak z desítky ûnalistů vybírala pětičlenná po-
rota. „Bylo opravdu těžké letos vybrat i samot-
nou ûnálovou desítku, ale museli jsme vybrat 
i toho nejlepšího zpěváka nebo zpěvačku z vás 
všech,“ prohlásila porotkyně Michaela Raš-
ková. Volba porotců padla na čtrnáctiletou Pa-
vlínu Honešovou, kterou při přednesu ûnálové 

písně Tráva z repertoáru Anety Langerové do-
provázela celá kapela Kyselé rybičky ze ZŠ 17. 
listopadu. Cenu diváků ûnálového koncertu 
už 13. března získala devítiletá Stefanie Lokti-
onová, která zaujala suverénním zpěvem ba-
lady My Heart Will Go On z ûlmu Titanic. Před 
samotným předáváním cen desítka ûnalistů 
ještě zazpívala Koprstar Song, který je už léta 
hymnou soutěže. 

Výsledky devětadvacátého ročníku Kopr-
Star, do kterého se v  patnácti castinzích za-
pojilo aktivně zhruba 400 zpívajících dětí, byly 
prezentovány v rámci tradičního Jarního kon-
certu. Ten v  úterý 26. března hostil kulturní 
dům. Školní kapely a sbory vystoupily dopo-
ledne pro děti ze škol a školek, odpoledne pak 
pro rodiče a  širokou veřejnost. Pět zdejších 
škol se dohromady postaralo o zhruba hodi-
nový hudební program tematicky zaměřený 
především na jarní období, v závěru koncertu 
pak dostal další prostor pro vystoupení sbor 
Kopřivka, ve kterém spojili síly zpěváci všech 
školních sborů ve městě. 

Drago nabídne v pátek punkovou Muchu a v sobotu country Cizinců
Kopřivnice (dam) – V pátek punk 

a  v  sobotu country, i  tak rozmanitá 
umí být nabídka kopřivnického Music 
Baru Drago. Ten bude 5. dubna hostit 
brněnskou undergroundovou divu 
Nikolu Muchu s kapelou a o den poz-
ději už bude s místní kapelou Cizinci 
slavit dvaapadesát let na scéně. 

V pátek po půl deváté večer bude 
Muše předskakovat Comar. Jde 
o  autorský projekt Honzy Ražnoka, 

který nejdřív jen sám s kytarou, ale už 
delší dobu také s podporou kapely za-
hraje své autorské písničky nabízející 
divočinu, syrovou lyriku i punkovou 
komiku. 

Hlavní hvězdu večera není třeba 
příznivcům žánru příliš představovat. 
Nikola Muchová začala s kytarou vy-
stupovat už ve svých 15 letech, její po-
divínské vystupování, nezaměnitelný 
účes a především písničky na ni ry-

chle strhly pozornost. První album 
Slovanská epopej dokonce vyšlo pod 
kopřivnickou značkou Piper Records. 
Od té doby uplynulo mnoho času, ka-
pela prošla řadou personálních pro-
měn, ale Mucha stále dokáže stejnou 
měrou bavit i provokovat svými pís-
němi oslavujícími mužskou neschop-
nost, genderovou nespravedlnost, 
různé úchylky, menšinový útlak, život 
v Brně anebo upozorňujícími na klišé 

nejednoho hudebního žánru. Údajně 
jediná tuzemská posh punková for-
mace si libuje v  malých klubech 
a menších festivalech.V Dragu Mucha 
zítra večer vystoupí prvně, ale v Kop-
řivnici ji už její fanoušci měli možnost 
slyšet i v minulosti. 

Sobotní program slibuje potěšit 
příznivce country, bluegrass a příbuz-
ných žánrů. Právě v těchto vodách se 
už víc než půl století pohybuje kop-

řivnická kapela Cizinci. Kvinteto hra-
jící v  obsazení kytara, banjo, basky-
tara, mandolína, housle nabídne pře-
devším vlastní písničky, během večera 
ale dojde i  na oblíbené tradicionály 
nebo coververze písní jiných žánrově 
spřízněných kapel. Pohodový večer 
s hudbou k poslechu i tanci má začít 
o půl deváté večer a po skončení živé 
produkce bude pokračovat rockoté-
kou. 

Kejklíři na káře a jiná žongléřská vystoupení byli součástí doprovodného programu Velikonočního 
jarmarku, pořádaného na Zelený čtvrtek v parku E. Beneše.                       FOTO: DAVID MACHÁČEK

Dejvické divadlo 

opět míří do kin
Kopřivnice (dam) – Po 

úspěchu kinoderniéry Ucpa-
ného systému nabízí věčně vy-
prodané Dejvické divadlo další 
možnost podívat se do něj ales-
poň prostřednictvím živého 
přenosu. Kino Kopřivnice bude 
v neděli 7. dubna jedním ze 163 
sálů po celé republice, kde bu-
dou moci lidé zhlédnout před-
stavení Elegance molekuly. 
Tentokrát Dejvičtí nenabízejí ši-
rokému publiku komedii, ale 
vycizelované činoherní drama, 
jehož námětem je život a práce 
Antonína Holého, autora pa-
tentů, díky kterým se úspěšně 
daří léčit AIDS. Hru napsal 
a v roce 2018 zrežíroval Petr Ze-
lenka. Do hlavní role obsadil 
Martina Myšičku. Začátek pře-
nosu je v 19 hodin.

Pěvecká legenda Marie Rottrová 
vyprodala kulturní dům

Kopřivnice (dam) – Poté, co v závěru loňského roku s velkým 
úspěchem vyprodala O2 Arénu, zřejmě nikdo nepochyboval, že 
i lístky na její vystoupení v Kopřivnici se rychle vypaří. Galakoncert 
Marie Rottrové bude velký sál kulturního domu hostit už v neděli 
7. dubna od 19 hodin. 

Marie Rottrová byla hudbou obklopena od útlého dětství. Její 
kariéru na jevištích odstartovala v roce 1960 účast v soutěži hle-
dající mladé talenty, na základě které přišla nabídka vystupování 
v televizi. Koncertovala s řadou kapel, ale dlouhodobě spolupra-
covala se skupinou Flamingo, v níž se zpěvákem Petrem Němcem 
zpívala zejména soulový repertoár. Přestože byla pevnou součástí 
ostravské scény, stále více se prosazovala i v celostátním měřítku. 
Kromě středního proudu a soulu se proûlovala rovněž jako in-
terpretka šansonů a rockových balad. Ačkoliv většinu jejích písní 
pro ni někdo napsal, jsou hity, jako Měli jsme se potkat dřív, pod 
kterými je podepsána i autorsky. Na svém kontě má víc než tři 
desítky desek, naposledy v roce 2021 vyšel u příležitosti zpěvač-
činých osmdesátin výběr hitů s názvem Lady Soul.  

Na kopřivnickém koncertu bude Rottrovou doprovázet Septet 
Plus Orchestra a hostem bude Petr Němec, ostravský zpěvák, se 
kterým působila už ve Flamingu. V programu nebudou chybět 
písně jako Lásko, voníš deštěm, Ten vůz už jel, Skořápky ořechů 
a další.
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Reakce na rozklad 
„kvalifikovaného“ posouzení 
obsahu trestního oznámení na 
nakládání s majetkem města 
Kopřivnice 

Rozklad provedl navrhovatel trestního oz-
námení, Telařík Ivan, a to z těchto důvodů: 

„Kvalifikovaná komisařka“ diletantsky a zá-
měrně všechny důkazy v  trestním oznámení 
bagatelizovala a vše zametla „pod koberec“! 

Za třicet let bylo podáno na policii a  na 
státním zastupitelství v  Novém Jičíně nejen 
mnou, ale i několika zastupiteli města Kopřiv-
nice, rovněž i řadovými občany trestní ozná-
mení a stejným kvalifikovaným šetřením bylo 
vždy vše zameteno pod koberec! 

Všechna trestní oznámení podána za roz-
krádání a korupci, viz podnik Tatra a majetek 
města Kopřivnice. Ta vždy byla odložena a jsou 
archivována v  archivu státního zastupitelství 
Nový Jičín a  hospodářské kriminální policie 
Nový Jičín. Za tu dobu se rozkradly miliony – 
miliardy korun českých. Vždy jsem se choval 
jako řádný občan a zastupitel, radní města Ko-
přivnice! Plnil jsem výzvu všech vlád České re-
publiky! Občané, nebuďte lhostejní k  věcem 
veřejným! Přece bojujeme proti korupci. Využil 
jsem všeho dostupného k nápravě, informoval 
jsem krajské státní zastupitelství, vrchní státní 
zastupitelství Olomouc, úřad ombudsmana, 
vrchní zastupitelství Praha a vše se stejným vý-
sledkem. MLČENÍ! 

Po vyhodnocení všech okolností jsem se 
rozhodl podat trestní oznámení na státní za-
stupitelství Nový Jičín a hospodářskou krimi-
nálku Nový Jičín. Trestní oznámení formuluji 
s názvem Zločinné spolčení těchto orgánů! Po-
kud se tyto orgány domnívají, že jsem porušil 
zákon, žádám o  vypracování žaloby na mou 
osobu! Seznamte mne se spisem a pošlete mne 
před soud. Jen ten může rozhodnout o mé vině 
nebo nevině. Zákony musí platit i pro mě! 

S pozdravem, nebuďme lhostejní k věcem 
veřejným.                                                  Ivan Telařík 

P.S.: Absurdní je, že kriminální policie tvrdí, 
že i po mých odložených trestních oznámeních 
jsem ušetřil městu Kopřivnice miliony. To vše 
mi sdělila policejní vyšetřovatelka, která mě 
„měla na starost“, Ing. Marta Martinátová 

 

Sbírka jazykových učebnic 
Dočkali jsme se jara a prvního letošního 

Blešáku v místním Katolickém domě. Prodejci 
mívají v nabídce také jazykové učebnice. Když 
na nějakou natrefím, zavzpomínám na svá 
školní léta. Na povinnou ruštinu i nepovinnou 
angličtinu. Tak se stalo i tentokrát a zakoupil 
jsem dvousvazkovou učebnici němčiny. Poté 
v ní listuji, což neuniklo pozornosti jednoho 
pána, který ke mně přisedl. Svěřil se, že právě 
němčina mu moc nešla do hlavy a má doma 
řadu knih z dalších jazyků. Ale prý se mu na to 
nedostává čas.                                   Stanislav Hlas 

Názory publikované v textu nemusejí 
 být v souladu s názory redakce.

DOPISY ČTENÁŘŮ  

KINO KOPŘIVNICE 
 
Čt 4. – pá 5. dubna v 16.30 hodin 

horor ČR, SK Smršť. Když krajem 
fouká vítr, roste počet nehod, sebe-
vražd a  trestných činů. Nadčasový 
mýtus plný smrti, temnoty a osudo-
vosti nečekaně zasáhne manželský 
pár během lázeňského pobytu. 

Čt 4. – pá 5. dubna v  19 hodin 
sci-fi USA Godzilla × Kong: Nové im-
périum. Pokračování bitvy monster 
se hlouběji zabývá historií a  jejich 
původem, stejně jako tajemstvími 
Ostrova lebek a dalších míst. 

So 6. – ne 7. dubna ve 14 hodin 
animovaný USA Kung-fu Panda 4. 
Nejslavnější pandí bojovník všech 
dob bude mít fůru práce. Po bude 
vybírat svého nástupce, baštit kned-
líčky a bojovat s dosud nejmocněj-
ším protivníkem. 

So 6. – ne 7. dubna v 16.30 hodin 
komedie ČR Gump – jsme dvojka. 
Nové dobrodružství psa Gumpa na-
váže na předchozí příhody. S Béďou 
Kozím Bobkem projde zvířecí hrdina 
příběhem, který už dávno předtím 
napsaly hvězdy. 

So 6. dubna v 19 hodin komedie 
ČR Sladký život. Mistr světa v hokeji, 
který miluje krásné ženy a  rychlá 
auta, musí projít nečekanou životní 
zkouškou, aby nezklamal své nové 
přátele a rodinu, o jejíž existenci ne-
měl tušení. 

Po 8. dubna v 19 hodin sci-fi USA 
Duna: Část druhá. Paul Atreides se 
spojí s  Chani a  Fremeny a  zároveň 
se vydá na válečnou stezku pomsty 
proti spiklencům, kteří zničili jeho 
rodinu. Čelí volbě mezi svou životní 
láskou a osudem vesmíru a snaží se 
zabránit budoucnosti, kterou může 
předvídat jen on. 

Út 9. dubna v 16 hodin komedie 
ČR Matka v trapu. Sylvie má lásku, 
rodinu, manželství, dobrou práci. Je 
pracovitá a zodpovědná. Proto na ni 
ostatní spoléhají. Jenže má pocit, že 
se jí život hroutí pod rukama. 
Zvládne si dát život do pořádku s no-
vou kamarádkou? 

Út 9. dubna v  19 hodin drama 
EST Na cestě s  mámou. Muž chce 
splnit přání své umírající matce a po-
hřbít ji v její rodné vesnici na odle-
hlém konci Islandu. Když matka 
zemře, posadí ji na zadní sedadlo 
svého auta a cesta na opačný konec 
země začíná... 

 
 

KULTURNÍ DŮM  

KOPŘIVNICE 
 
Čt 4. dubna v 19 hodin zábavná 

show Simona – Stand-up comedy 
speciál. Královna slovenského 
stand-upu si nebere servítky a žádné 
téma pro ni není příliš kontroverzní. 
Nenechte si ujít tuto nekorektní 
jízdu! 

Ne 7. dubna v 19 hodin živý pře-
nos divadelní hry Dejvické divadlo: 
Elegance molekuly. Z chemické la-
boratoře do lékárny na rohu je to 
často jen pár metrů. Molekula léku 
na téhle cestě projde procesem za 
stovky milionů dolarů, na kterém se 
podílejí často tisíce lidí. Elegance 
molekuly zkoumá vznik a velice dra-
matický průmyslový vývoj látek 
z českých laboratoří, které dnes léčí 
AIDS u více než šedesáti procent pa-
cientů na celém světě (kinosál). 

Ne 7. dubna v 19 hodin koncert 
Marie Rottrová. První dáma českého 
soulu, ostravská rodačka, skvělá zpě-

vačka, pianistka a skladatelka. Mů-
žete se těšit na takové hudební kle-
noty z  jejího repertoáru, jako jsou 
Lásko, voníš deštěm, Ten vůz už jel, 
Skořápky ořechů a další. 

Čt 11. dubna v 19 hodin divadlo 
Fachman. Zoufale romantická ko-
medie ze stavebního prostředí. Fach-
man toužící po štěstí se potýká s pře-
kážkami osudu. Jeho manželství se 
rozpadá kvůli nemoci jeho ženy, 
která po autonehodě uvízla mimo 
reálný svět.  

Pá 12. dubna v  19 hodin talk-
show Kecičky a  písničky. Rodinná 
talk-show Richarda Krajča a  Karin 
Krajčo Babinské s písničkami Kryš-
tof. 

Ne 14. dubna v  10 hodin po-
hádka pro děti Divadlo Smíšek: Ma-
zaná liška. Kterak vychytralá liška 
doplatila na svou hloupost. 

Út 16. dubna v 19 hodin divadlo 
Všechno je dovoleno. Komedie 
o dvou manželských párech, které se 
vzájemně neznají, ale čeká je spo-
lečná rodinná dovolená v Chorvat-
sku. 

 
 

MĚSTSKÁ KNIHOVNA  

KOPŘIVNICE 
 
Po 8. dubna v 18 hodin projekce 

filmu Ženy za volantem. Dvě kama-
rádky z Velké Británie vyrazily na ro-
adtrip po proslulé Pamírské dálnici, 
která se vine skrz Kyrgyzstán, Uzbe-
kistán a Tádžikistán, aby zjistily, jak 
se v těchto zemích žije ženám. 

Út 9. dubna v 18 hodin cestova-
telská beseda 9 mexických států. 
Přednáška dvou cestovatelek Deny 
a  Carol nás provede téměř půlroč-

ním putováním napříč Mexikem. Po-
díváme se na nejhezčí pláže Yuca-
tánského poloostrova, přírodu krás-
ného a málo objeveného Chiapasu, 
historii Mexico City a pokocháme se 
i severem Mexika. 

 
 

MUZEUM NÁKLADNÍCH 

AUTOMOBILŮ TATRA 
 
Aktuální výstava Tatra ve služ-

bách skautů (do 30. září). 
Aktuální výstava – Tatra ve služ-

bách UNPROFOR. United Nations 
Protection Force byla mírová ope-
race OSN působící na území bývalé 
Jugoslávie v  letech 1992 až 1995. 
Hlavním úkolem mise byla ochrana 
civilního obyvatelstva a zajištění do-
provodu konvojů s humanitární po-
mocí. Výstava prezentuje fotografie 
a  autentické předměty členů čes-
kého praporu mírové mise (do 17. li-
stopadu). 

Út 9. dubna v  17 hodin před-
náška Body, které nechceš! Se-
znamte se s novinkami v bodovém 
systému. Kolik dostanete za překro-
čení rychlosti, nebezpečné předjíž-
dění nebo jízdu bez pásů? Přednáší 
Pavel Blahut, koordinátor BESIP pro 
Moravskoslezský kraj. 

 
 

MUZEUM FOJTSTVÍ 
 
Aktuální výstava Radostné Veli-

konoce v  tvorbě pro děti. Výstava 
děl Anny Ohnůtkové (do 14 dubna).  

 
 

LA�SKÉ MUZEUM 
 
Aktuální výstava Prosvítání. Vý-

stava obrazů Hany Černohorské (do 
19. května). 

 
 

KATOLICKÝ DŮM  

KOPŘIVNICE 
 
Pá 12. dubna v 19 hodin divadlo 

Ida. Groteska k zamyšlení. Příběh in-
spirovaný životem Idy Lewis, jedné 
z nejznámějších majáčnic světa.  

 
 

�TRAMBERK 
 
Pá 5. dubna v 18 hodin Štram-

berská muzejní noc. Poznejte taje 
a  zákoutí Muzea Šipka, Muzea 
Zdeňka Buriana a hradu Štramberk 
v nočních hodinách! Na každém ze 
tří míst bude připravena hra či úkol 
a  za splnění všech tří úkolů dosta-
nete na hradě Štramberk odměnu. 

Pá 5. dubna v 19.30 hodin XXVI. 
Štramberská divadelní přehlídka 
Petr Strnad – Jak uvařit žábu. Hraje 
DS Vicena Ústí nad Orlicí. 

Pá 12. dubna v 19.30 hodin XXVI. 
Štramberská divadelní přehlídka 
Moliére – Lakomec. Hraje Divadlo 
Pod věží Štramberk.  

 
 

KINO �TRAMBERK 
 
7. dubna v  18 hodin komedie 

USA Ptáci stěhováci. 
14. dubna v  18 hodin komedie 

ČR Franta mimozemšťan. 

KULTURNÍ SERVIS                                                                                                                                                aktuální informace MIC � 774 668 001  /  www.lasska-brana.cz       

p l a c e n á   i n z e r c e

Pátek 5. dubna – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
Pátek 12. dubna – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 



•     6 000 knih všech žánrů 
v nabídce antikvariátu na ulici 
Školní 157/12. Otevřeno po a st 
9–12, 13–16 hodin. 
•     Koupím pozůstalost po 
hodináři, hodinky, nářadí, sou-
částky. Tel.: 777 311 101 
•     Zdravé cvičení – AQUAAE-
ROBIC. Bazén Brušperk – teplá 
voda. Zápis do KURZU 2024 
pondělí 18.00 a 19.00 hodin.  
Info.: lenka.kolarcikova@sez-
nam.cz, tel.: 608 745 605
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         Soukromá inzerce je pro 
občany Kopřivnice a místních 
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a  v  pořadí, 
v jakém byla doručena.

INZERCE

RŮZNÉ

•     dvoukolový výsuvný ha-
sičský žebřík TYP ZD – 12. 
(Dovezu). Tel. 721 626 220 
•     pěkné dámské kolo. Cena 
5 000 Kč. Tel. 604 615 150 
•     bílá plastová okna š 120 × 
v 138 cm, 7 ks. Cena 2700 
Kč/ks. Tel. 604 615 150 
•     vysušené borovicové des-
ky, 30 ks. Cena 30 Kč/ks. Tel. 
604 615 150 
•     menší motorovou struno-
vou sekačku HUSQVARNA. 
Cena 1 500 Kč. Tel. 604 615 150 
•     dvě plastové nádoby na 
kvas, objem 50 l. Cena 250 Kč. 
Tel. 604 615 150

PRODÁM



Kopřivnice (mha) – Městská 
hokejová liga (MHL) amatér-
ských hokejistů v Kopřivnici má 
za sebou velký ûnálový den a ve 
všech třech soutěžích je jasno 
o mistrovských týmech. Tituly 
v sezoně 2023/2024 získaly Ja-
novice (3. liga), Hájov (2. liga) 
a Petřvald (1. liga).  

Tradiční ûnálový den MHL 
přilákal o  předposlední bře-
znové sobotě na zimní stadion 
v Kopřivnici tradičně hodně fa-
noušků a  příznivců hokeje, 
kteří v průběhu celého dne mo-
hli zhlédnout tři ûnálová ut-
kání. Jako první šly na led dva 
týmy, které si v play-off 3. ligy 
vybojovaly postup do ûnále – 
Janovice a  Bartošovice. V  ut-
kání, ve kterém padalo z celého 
dne jasně nejvíce branek, se dle 
očekávání prosadil vítěz zá-
kladní části – tým Janovic, který 
vedl po první části 3:1, po dvou 
třetinách už 6:1 a bylo prakticky 
hotovo. Také ve druhé se stal 
mistrem tým, který vyhrál zá-
kladní část – tedy Hájov, ale měl 
to o hodně těžší než Janovice. 
Finálový zápas s  Palkovicemi, 
které skončily v základní části 
třetí, byl velmi vyrovnaný a roz-
hodla o něm branka Hájova už 
v  prostřední části, díky které 
Hájov vyhrál 2:1, a slavil tak pr-
venství ve druhé lize.  

Vrcholem celodenního pro-
gramu ûnálového dne MHL 
bylo ûnále nejvyšší první ligy, 

ve kterém se utkaly Petřvald 
a Nebory. V zápase dvou týmů, 
které skončily na prvních dvou 
místech v základní části, ze za-
čátku vedly Nebory, ale postu-
pem času vítěz základní části 
Petřvald zápas začal otáčet 
a  nakonec zvítězil v  poměru 
4:2, a  radoval se tak z  titulu 
v  první lize. Na Nebory tak 
zbyla „jen“ stříbrná medaile, 
stejně jako v uplynulé sezoně, 
kdy ve ûnálovém dni Nebory 

podlehly Slivovici.       
Výsledky, Městská hokejová 

liga, finálový den sezony 2023/24: 
finále 3. ligy: Janovice – Bartošo-
vice 8:2 (3:1, 3:0, 2:1). Branky: Kotas 
2, Zdvomka, Kaller, Skalický, 
Fleischmann, Štěpánek, K. Platek – 
Mikušek, Harok. Sestava mistrů 3. 
ligy – Janovice: P. Čermák, L. Čer-
mák, M. Eliáš, V. Eliáš, Novák, P. Pla-
tek, K.  Platek, Zdvomka, Skalický, 
Fleischmann, Němec, Kaller, Kotas, 
Štěpánek, Omaník. Finále 2. ligy: 
Hájov – Palkovice 2:1 (1:0, 1:1, 0:0). 

Branky: Hrubý 2 – Čibera. Sestava 
mistrů 2. ligy – Hájov: Strnadel 
(Kryške), L. Matula, Randýsek, Woj-
čik, Kazda, Hrubý, Duda, Navrátil, 
P. Matula, Jurečka, Němec, Vašťák, 
Kubátko, Kaluža, Milich. Finále 1. 
ligy: Petřvald – Nebory 4:2 (1:2, 2:0, 
1:0). Branky: Sikora, Zapletal, Ja-
nečka, Merta – Samiec 2. Sestava 
mistrů 1. ligy – Petřvald: Vrba, 
A. Veřmiřovský, Sikora, Mikeš, Šru-
bař, Boris, Merta, Janečka, Gonos, 
Zapletal, Brus, Maxner, J. Veřmiřov-
ský, Juříček.  
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ATLETIKA: st 10. 4. Lašská běžecká liga 2024, 3. závod sezony: od 
18 hod. Kolem Libotína, od 17 hod. prezentace v místě startu  
 
FLORBAL: so 6. 4. od 8 hod. regionální liga mužů (20. kolo) FBC Vi-
kings Kopřivnice B – SK K2 Prostějov, od 12.30 hod. FBC ZŠ Uničov 
– FBC Vikings Kopřivnice B – vše hala SOU 
 
FOTBAL: KOPŘIVNICE: po 8. 4. od 16.30 hod. OP ml. přípravky 
soub. 5+1 (13. kolo) Kopřivnice – Starý Jičín, OP st. přípravky soub. 
6+1 (13. kolo) Kopřivnice – Starý Jičín, so 13. 4. od 9 hod. krajská 
soutěž st. žáci sk. B (17. kolo) Kopřivnice – Fryčovice, od 10.45 hod. 
krajská soutěž ml. žáci (17. kolo) Kopřivnice – Fryčovice, od 13 hod. 
krajská soutěž dorostu sk. B (17. kolo) FC Kopřivnice – Fryčovice, 
od 16 hod. 1.A třída (17. kolo) FC Kopřivnice – Horní Suchá; VLČO-
VICE: so 13. 4. od 16 hod. 1.B třída (17. kolo) Vlčovice-Mniší – Fry-
čovice, ne 14. 4. od 10 hod. OP st. dorostu (15. kolo): Vlčovice-
Mniší/Štramberk – Veřovice/Ženklava; LUBINA: čt 4. 4. od 16.30 
hod. OP ml. přípravky souběžně 5+1 (12. kolo) Lubina – Bílovec A, 
OP st. přípravky souběžně 6+1 (12. kolo): Lubina – Bílovec A, čt 18. 
4. od 16.30 hod. OP starší přípravky soub. 6+1 Lubina – Nový Jičín, 
OP ml. přípravky soub. 5+1 Lubina – Nový Jičín 
 
HÁZENÁ: so 6. 4. od 8 hod. Moravskoslezská liga st. žáků sk. I KH 
Kopřivnice – HC Nový Jičín, od 11 hod. KH Kopřivnice – HC Hlučín, 
od 13 hod. 2. liga ml. dorostenců (18. kolo) KH Kopřivnice – Zlín, od 
15 hod. 2. liga st. dorostenců (18. kolo) KH Kopřivnice – Velká Bys-
třice, od 18 hod. 2. liga mužů SM (18. kolo): KH Kopřivnice – Velká 
Bystřice – vše sp. hala ZŠ E. Zátopka 
 
KRYTÝ BAZÉN: čt 4. 4. 6–14.30, 19–21, pá 5. 4. 6–8, 16–21, so 6. 4. 
10–19, ne 7. 4. 10–19, po 8. 4. 6–8, út 9. 4. 6–16, 18–21, st 10. 4. 6–8, 
14.30–16, 19–21, čt 11. 4. 6–14.30, 19–21, pá 12. 4. 6–8, 16–21, so 13. 
4. 10–19, ne 14. 4. 10–19 hodin; upozornění: každé po a st 6.15–7.15 
(2 dráhy) probíhá trénink sportovního klubu 
 
SAUNA: út 13.30–20.30 ženy, st 13.30–20.30 muži, čt 10–20.30 ženy, 
pá 10–20.30 muži, so 10–14 rodinná, 14–18.30 společná, ne 10–18.30 
hodin společná

KAM ZA SPORTEM

FOTBAL: krajská soutěž dorostu sk. B (14. kolo): FC Kopřivnice – 
Václavovice 5:0 (2:0, 20. a 52. Keller, 35. Liška, 56. Bartoň, 67. P. Socha); 
krajská soutěž dorostu sk. B (15. kolo): FC Kopřivnice – Staré Město 
1:1 (1:1, 31. Šenkeřík – 45. Nguyen), pořadí soutěže: 1. Frýdlant n. O. 
34 bodů, 2. Kozlovice 31, 3. Č. Těšín 28, … 9. Kopřivnice 21; krajská 
soutěž st. žáci sk. B (15. kolo): Kopřivnice – Staré Město 6:3 (3:2, 
branky Kopř.: L. Chalupa 2, J. Chalupa 2, Hoďák, Geryk), pořadí sou-
těže: 1. Příbor 37, 2. Brušperk 36, 3. Č. Těšín 30, 4. Kopřivnice 27; 
krajská soutěž ml. žáci (15. kolo): Kopřivnice – Staré Město 2:4 (2:1, 
Havel 2), pořadí soutěže: 1. Staré Město 34, 2. Český Těšín 33, 3. 
Dobrá 30, … 11. Kopřivnice 7.    
 
HÁZENÁ: 2. liga ml. dorostenců (17. kolo): HC Nový Jičín – KH Ko-
přivnice 15:40, pořadí soutěže: 1. Žeravice 30, 2. Zlín 30, 3. KH Ko-
přivnice 28; 2. liga st. dorostenců (17. kolo): Klub házené Vsetín – 
KH Kopřivnice 11:34, pořadí soutěže: 1. KH Kopřivnice 24 bodů, 2. 
HCB Karviná 18, 3. Telnice 12; 2. liga mužů SM (17. kolo): MHK 
Taeda Karviná – KH Kopřivnice 28:16, pořadí soutěže: 1 HK Bystřice 
p. H. 30, 2. TJ Rožnov p. R. 29, 3. KH Kopřivnice B 26.      
 
HOKEJ: liga st. žáků sk. B: SK Prostějov 1913 – HC Kopřivnice 14:1, 
reg. liga dorostu: HC Uh. Hradiště – HC Kopřivnice 7:3. 

VÝSLEDKY

Kopřivnice (mha) – Po juniorech a do-
rostencích zdárně zakončili halovou se-
zonu také nejmladší atleti AKEZ Kopřiv-
nice. Nejprve se účastnili Mistrovství ČR 
žactva, které hostila první březnový ví-
kend Praha, a deûnitivní tečku halové se-
zoně pak udělal závod Kids Athletics Po-
ruba, kde o druhém březnovém víkendu 
závodilo mladší žactvo a starší přípravka. 

Na pražské Mistrovství ČR žactva si 
jela čtveřice kopřivnických žákyň přede-
vším pro zkušenosti. Nejlepšího výsledku 
dosáhla Elena Nováková, která vybojovala 
v  osobním rekordu 42,77 s  pěkné 12. 
místo v běhu na 300 m žákyň. Barča Má-
chová (60  m, 8,07 s)a Agáta Holubová 
(300 m, 43,50 s) prakticky zopakovaly své 

letošní nejlepší halové výkony, což stačilo 
na umístění ve druhé polovině startov-
ního pole, už ale vybojování samotného 
startu na šampionátu bylo pro všechna 
děvčata úspěchem. „Co nás mrzelo, byla 
kolize štafety na 4 × 200 m, která běžela 
ve složení Barbora Máchová–Agáta Holu-
bová-Lucie Křížková–Elena Nováková. 
Nebýt nezaviněného pádu, určitě by si 
doběhla pro nejlepší letošní čas a  umí-
stění v první desítce. Nicméně pevně vě-
říme, že si to děvčata vynahradí na ven-
kovním šampionátu, který bude v  září 
hostit Třinec,“ řekla trenérka AKEZ Ko-
přivnice Jana Feilhauerová.  

V  ostravské hale závodila také pří-
pravka, pro kterou byly závody obrovskou 

zkušeností. Stejně jako pro mladší žactvo, 
které v  halové sezoně závodilo jen dva-
krát. Těm nejmenším se podařilo dosáh-
nout několika pěkných umístění: 2. Míša 
Buzková, 60 m př., ml. žákyně, 4. Matyáš 
Poledník, 60 m, ml. žáci, 5. Nina Zahrad-
níková, dálka, přípravka dívky, 6. Daniel 
Goršanov, 60  m, mladší žáci, 8. Andrea 
Pěluchová, 60 m, přípravka dívky, 2. šta-
feta 4 × 200 m, mladší žáci (Goršanov, Po-
ledník, Kuchař, Růža), 2. štafeta 4 × 200 m, 
přípravka dívky (Kelnarová, Pěluchová, 
Zahradníková, Hanzelková). „Všem gra-
tulujeme k pěkným závodům i výkonům 
i za skvělou reprezentaci klubu a přejeme 
hodně úspěchů v rozjíždějící se jarní se-
zoně,“ dodala Jana Feilhauerová.  

Úspě�ná tečka za halovou sezonou nejmlad�ích atletů AKEZu 

Kopřivnice (mha) – Netradičně 
v  neděli (24. 3.) pokračovala Lašská 
běžecká liga (LBL) druhým letošním 
závodem – Žoržovými hrby. Mezi muži 
byl nejrychlejší Michal Poledník (Ca-
nicross Beskydy) a mezi ženami zví-
tězila absolutně Zuzana Hyvnarová 
(Pohoda team Kopřivnice). Závodu se 
zúčastnilo celkem 57 běžců a běžkyň 
včetně juniorů a juniorek. Třetím pod-
nikem letošní LBL bude závod Kolem 
Libotína, který se běží ve středu 10. 4.  

Žoržovy hrby jsou poměrně spe-
ciûcká speciálka v  programu Lašské 
běžecké ligy. Jedná se o terénní závod 
uvnitř areálu stadionu Emila Zátopka 
v Kopřivnici. Okruh měří 900 metrů, 
trať je vedena po travnaté ploše podél 
atletického oválu, okořeněna dvakrát 
výběhy schodů a také obrátkami o 180 
stupňů. Ženy běžely 4 kola, muži 6 kol. 
Podmínky byly ztíženy předzávodní 
dešťovou přeháňkou se sněhem, což 
způsobilo klouzavější povrch. Hned 

po hromadném startu se na čele zá-
vodu odpoutala dvojice Michal Poled-
ník (Canicross Beskydy) a  Zbyněk 
Škuca (AKEZ Kopřivnice). Poledník se 
soupeři v  poslední třetině závodu 
lehce vzdálil a  zvítězil v  čase 21:47, 
Zbyněk Škuca ûnišoval v  čase 22:05 
a  třetí celkově doběhl David Mikala 
(AKEZ) v čase 22:47, čímž zvítězil ve 
své kategorii. V  ženách triumfovala 
Zuzana Hyvnarová z  Pohoda teamu 
(16:59), druhá doběhla Soňa Petrová 

(17:12) a  třetí Daniela Valová (17:17, 
obě AKEZ).  

Výsledky: LBL 2024, Žoržovy hrby, 
muži A: 1. M. Poledník (Canicross Beskydy) 
21:47 min., 2 Z.  Škuca (AKEZ) 22:05, 3. 
R.  Křenek (Frenštát) 22:52. Muži B: 1. D. 
Mikala 22:47, 2. M. Sochor 23:45, 3. D. Lau-
terbach (všichni AKEZ) 24:09. Muži C: 1. L. 
Petřek (TJ Gumárny Zubří) 24:50, 2. R. Ba-
láž (EXTREME-TEAM Fren.) 25:14, 3. P. Ax-
mann (Hukvaldy) 27:35. Muži D: 1. P. Škra-
bánek (MK Seitl Ostrava) 24:25, 2. M. Vrobel 
(Vroblíci) 25:21, 3. J. Orság (Pomalé šípy) 

31:12. Muži E: 1. M. Přívětivý (Příbor) 32:37, 
2. J. Kvita (AKEZ) 38:21. Ženy F: 1. D. Valová 
17:17, 2. T. Petrášová (obě AKEZ), 20:37, 3. 
A.  Štihlová (Canicross Beskydy/ Mizuno 
team) 20:41. Ženy G: 1. Z. Hyvnarová (Po-
hoda team Kopř.) 16:59, 2. S. Petrová 17:12, 
3. M. Mazáčová (obě AKEZ) 17:53. Ženy H: 
1. M. Drhová (SK ZaFaR Fren.) 22:44, 2. M. 
Hanke (AKEZ) 23:40. Junioři: 1. J. Malík 
(Rocktechnik triatlon) 23:05, 2. A. Axmann 
A(Hukvaldy) 24:41, 3. T. Petřek (TJ Lyžaři 
Zubří) 26:40. Juniorky: 1. B. Chromčáková 
(Can. Beskydy/Mizuno Team) 19:17.  

�or�ovy hrby ovládli Michal Poledník a Zuzana Hyvnarová

Tituly v městské hokejové lize slaví Janovice, Hájov a Petřvald 

Vrcholem finálového dne MHL bylo utkání Petřvald – Nebory, ve kterém vyhrál Petřvald (tmavší 
dresy), a slavil tak titul v nejvyšší první lize.                                                     FOTO: MAREK HAVRAN

Kopřivnice (mha) – Na všechny 
světové strany se v  březnu rozjeli 
mladí plavci SK Kopřivnice. Skupinka 
těch mladších se vydala do Bruntálu, 
starší plavci zamířili do Olomouce 
a poté i do slovenské Žiliny. Společ-
ným jmenovatelem všech výprav byla 
spousta nových osobních rekordů 
a navrch cinkly i medaile – v Bruntále 
jich bylo šest a  další tři se povedly 
v Žilině.       

Březnová Grand Prix města Brun-
tálu v plavání přilákala do města pod 
Jeseníky na dvě stovky mladých 
plavců a plavkyň. Mezi nimi byla i de-
vítka kopřivnických zástupců, kteří si 
vedli velmi dobře. Dobré výkony se 
spoustou nových osobních rekordů 
ještě okořenilo celkem šest medailí – 
Aneta Pantůčková byla 1. na 50  m 

prsa, Ondřej Galia 2. na 100 m znak 
a dva kopřivničtí plavci dokonce brali 
dvě medaile – Nikol Vyškovská byla 
3. na 100 m znak a 2. na 100 m VZ, 
Tadeáš Veselský vyhrál 50 m motýlka 
a 3. byl na 50 m znak. „Medaile jsou 
nejcennější, ale spokojeni můžeme 
být i s dalšími našimi plavci a plav-
kyněmi, kteří si zaslouží pochvalu. 
Skoro všechny výkony v Bruntále byly 
novými osobními rekordy, což je 
velmi cenné a ukazuje to na dobrou 
formu. Jednak jsme tedy byli spoko-
jeni po stránce výkonové a sportovní 
a  jednak také po stránce přístupu 
k závodům a soustředění na co nej-
lepší výkon,“ chválila svoje svěřence 
trenérka SK Kopřivnice Petra Kahán-
ková. Jediného zástupce – Stanislava 
Růžičku – měl oddíl SK Kopřivnice na 

tradičním motýlkářském trojboji, 
který se konal v  Karviné. Ten si vy-
lepšil své časy ve všech pěti startech 
a  přidal i  jednu medaili – na 50  m 
prsa skončil ve své kategorii na skvě-
lém druhém místě.  

Do Olomouce vyrazila šestice 
kopřivnických plavců a plavkyň roč-
níků 2006–2010: Amálie Dvořáková, 
Šárka Jadrníčková, Karolína Kašpár-
ková, Kristýna Konvičková, Michaela 
Richterová, Jiří Růžička. Výsledkově 
se asi nejlépe dařilo Šárce Jadrníč-
kové, ale primárně zde o výsledky to-
lik nešlo. „Chtěli jsme se hlavně roz-
závodit na dlouhém bazénu 
a  zaplavat si nějaké dobré časy pro 
kvaliûkování se na MČR, což se z ur-
čité části podařilo, takže můžeme být 
s Olomoucí spokojeni,“ říká trenér Jiří 

Jadrníček. Hlavně první ze dvou zá-
vodních dnů se kopřivnickým plav-
cům vydařil. „Z prvních osmnácti na-
šich startů bylo třináct osobních 
rekordů, což je paráda. Ve druhém 
dnu už takové tempo udržet nešlo, 
ale i  tak tam z  drtivé většiny všech 
našich startů osobáky byly a skutečně 
Olomouc hodnotíme velmi pozi-
tivně,“ pochválil plavce trenér Jadr-
níček.  

Na mezinárodní závody na Slo-
vensko, kde se konala Jarná cena Ži-
liny, se vydala početná dvanácti-
členná výprava z  SK Kopřivnice – 
Šárka Jadrníčková, Barbora Jalůvková, 
Karolína Kašpárková, Kristýna Kon-
vičková, Jakub Kvita, Michaela Rich-
terová, Jiří Růžička, Stanislav Růžička, 
Samuel Schneiderka, Vendula 

Schwarzová, Nelly Sudová a  Jiří Zá-
topek. A v drtivé většině se jim dařilo 
výborně, třešničkou na dortu pak 
jsou tři medaile Jiřího Zátopka – zlaté 
na 100 m znak a 200 m znak a stříbro 
na 200  m polohový závod. „Až na 
drobné výjimky to byly samé nové 
osobní rekordy, za což jsme samo-
zřejmě moc rádi, protože to pouka-
zuje na správný směr přípravy na 
MČR. Pochvalu zaslouží všichni, ale 
trochu více bych rád vyzdvihnul dvo-
jici Jiří Zátopek – Michaela Richte-
rová. Měli trošku odlišný příběh, když 
Jirka posbíral celkem tři medaile, za-
tímco Míša měla smůlu na brambory 
a pochytala tři čtvrtá místa. Oba dva, 
ale i všichni ostatní předvedli pěkný 
výkon a zaplavali velmi dobré časy,“ 
dodal trenér Jiří Jadrníček.       

Plavci SK Kopřivnice váleli v Bruntále, Olomouci i v �ilině 



Vlčovice (mha) – Fotba-
listé Vlčovic-Mniší zvládli dů-
ležitý záchranářský souboj na 
jedničku. V zápase 15. kola na 
domácím hřišti porazili Klim-
kovice 2:0, a přiblížili se právě 
tomuto soupeři na jeden bod. 
Hrdinou utkání byl Jiří Ja-
lůvka, který dal vítězný gól jen 
pět minut po příchodu na 
hřiště jakožto střídající hráč. 
V dalším kole zajíždí Vlčovice-
Mniší v  neděli 7. 4. do Jese-
níku nad Odrou.      
FC Vlčovice-Mniší – TJ Klim-
kovice 2:0 (0:0) 

Záchranářský souboj tři-
náctého se dvanáctým týmem 
tabulky vyhlásil trenér Vlčo-
vic-Mniší Jan Koval zápasem 
jara. A to se také na hřišti tro-
chu projevilo. Oba týmy bojo-
valy o  každý metr hřiště 
a  nikdo nechtěl nic pokazit. 
Postupem času ovšem začali 
být aktivnější domácí, ale 

dlouho to nedokázali vyjádřit 
gólově. „Podstatnou část zá-
pasu se kluci nemohli vypo-
řádat s  koncovkou. Když už 
jsme se do nějaké šance do-
stali, zakončovali jsme zbrkle 
a  volili špatná řešení. První 
poločas jsme klidně mohli dát 
dvě tři branky, ale také jsme 
mohli prohrávat 0:1, naštěstí 
Martin Müller vytáhl výborný 
zákrok,“ začal s hodnocením 
duelu trenér Jan Koval.  

Jeho tým byl aktivnější i po 
změně stran, ale stále se ne-
mohl prosadit brankově. Ledy 
se pohnuly až po hodině hry. 
V  62. minutě kouč Koval vy-
střídal dva hráče a  na hřiště 
poslal Maruchniče a Jalůvku. 
A ukázalo se to jako šťastná 
volba. Právě zkušený Jiří Ja-
lůvka se stal žolíkem, který jen 
pět minut po příchodu na 
hřiště dal gól na 1:0. Chvíli po 
něm se ještě prosadil Chytil 

a vedení 2:0 už si v závěru do-
mácí tým pohlídal a  slavil 
velmi důležité tři body. „Byli 
jsme po většinu zápasu aktiv-
nější, měli jsme více střel 
i šancí. Mám za to, že jsme vy-
hráli zaslouženě. Jsem moc 
rád, že jsme toto důležité ut-
kání zvládli za tři body,“ ulevil 
si po utkání trenér fotbalistů 
Vlčovic-Mniší Jan Koval. Podle 
něj byl zápas z  velké části 
o hlavách hráčů, kteří věděli, 
že při neúspěchu by spadli do 
sestupových vod.  

„Kluci měli v  hlavách, že 
zápas je velmi důležitý, 
a možná je to svazovalo. Je su-
per, že se nám povedlo stří-
dání a Jalůvka dal gól na 1:0. 
V  závěru za stavu 2:0 jsme 
soupeře k ničemu vážnějšímu 
nepustili. Za výhru jsme moc 
rádi, čisté konto je příjemný 
bonus. Kluci to potřebovali. 
Vybojovaná výhra nás po-

vzbudí do dalších bojů,“ chvá-
lil svůj tým trenér Vlčovic-
Mniší Jan Koval.            

Branky: 67. Jalůvka, 74. Chy-
til. FC Vlčovice-Mniší: M. Müller, 
Kučera, D. Harabiš,  M. Harabiš 
(65. Horák), Chytil, Růžička, Cagaš 
(87. Handrych), Balcárek, Siwy 
(62. Maruchnič), Světlík, Geryk 
(62. Jalůvka).   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kopřivnice (mha) – Fotba-
listé FC Kopřivnice ve druhém 
jarním kole (celkově 15. kole) 
1.A třídy doma prohráli s  ve-
doucím Starým Městem 0:4.     
FC Kopřivnice – Staré Město 
0:4 (0:2) 

Lídr tabulky potvrdil své 
kvality, když vyhrál v Kopřivnici 
přesvědčivě 4:0. „Trošičku mi 
připadalo, že kluci jsou nějací 
zaskočení a  trošku zakřiknutí, 
že je čeká první tým tabulky. 
A hosté také potvrdili své kva-
lity, byli lepší ve všech herních 
aspektech,“ uznal sportovně po 
zápase trenér FC Kopřivnice 
Pavel Macíček. Jeho tým pro-
hrával v půli  o dvě branky. „Za 
stavu 0:2 jsme měli závar a vel-
kou šanci, ale jeden z hostují-
cích hráčů vyhlavičkoval míč 
z brankové čáry. Kluci se snažili 
a bojovali, ale obecně musíme 
uznat, že soupeř byl o  něco 
lepší a  plně zde potvrdil své 

kvality a ambice,“ hodnotil zá-
pas dvou týmů z  popředí ta-
bulky trenér Macíček,   

Branky: 18. Smilowski, 30. Ba-
ran, 57. Sušovský, 79. Forch. FC Ko-
přivnice: Kubala, Buček, Strnadel, 
Kelnar, Varga (80. Kudělka), Babi-
nec (60. Ermis), Tkáč, Janša (88. 
Hruška), Vrba, Horák, M. Socha (88. 
Hlaváč).   
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Záchranářskou bitvu ve Vlčovicích rozhodl �olík Jalůvka Kopřivnice doma padla s lídrem

Kopřivnice (mha) – Florba-
listé vstoupili do ûnálové série 
play-off Národní ligy nejlep-
ším možným způsobem. O ve-
likonočním víkendu Vikingové 
vyhráli oba dva zápasy s Tor-
pedem Havířov a v sérii hrané 
na tři vítězná utkání jsou jeden 
krůček od zisku titulu. Nyní se 
ûnálová bitva přesouvá do Ha-
vířova, kde se v  sobotu 6. 4. 
hraje třetí duel a v neděli 7. 4. 
případný čtvrtý zápas.        
FBC Vikings Kopřivnice – Tor-
pedo Havířov 3:2p (2:2, 0:0, 
0:0 – 1:0), stav série 1:0 

Opět po roce se kopřivničtí 
Vikingové probili do ûnále 
play-off, do kterého ovšem ne-
vstoupili zrovna šťastně. Už po 
34 vteřinách šli hosté do ve-
dení, když se treûl Šulc. Na-
štěstí pro domácí přišla téměř 
okamžitá odpověď, kterou ob-
staral ve třetí minutě Holaň – 
1:1. Divoký úvod však pokra-
čoval a chvilku po srovnání už 
zase úřadovalo Torpedo, když 
se treûl Kamil Peřka a  hosté 
vedli 2:1. Vikingové však ne-
zazmatkovali a trpělivě se sna-
žili hrát svoji hru, která brzy 
přinesla ovoce v  podobě vy-
rovnání – v 11. minutě srovnal 
Kostelník na 2:2. Málokterý 

z více než čtyř stovek fanoušků 
by čekal, že další gól už v zá-
kladní hrací době nepadne, ale 
stalo se. Od druhé třetiny byli 
o něco aktivnějším týmem do-
mácí, dobývali branku sou-

peře, ale diváci už se dalších 
gólů nedočkali. O osudu úvod-
ního ûnále Národní ligy tak 
rozhodlo až prodloužení, v je-
hož 9. minutě se hvězdou stal 
obránce Kopřivnice Robert 

Socha, který šikovně vyběhl 
zpoza brány před brankoviště 
a střelou nahoru rozhodl první 
ûnále.  

„Nádherný úvodní zápas 
ûnálové série. Musím uznat, 

že Havířov byl první třetinu 
lepší a my jsme měli více štěstí 
než rozumu,“ uznal sportovně 
po utkání trenér üorbalistů 
Kopřivnice Lukáš Soukal. Jeho 
tým se však postupem času 
zlepšil a  šel si za prvním bo-
dem v sérii. „Od druhé třetiny 
si myslím, že jsme do toho 
šlápli a  byli lepším týmem 
a  vyhráli jsme zaslouženě,“ 
dodal kouč Vikingů. 

Branky: 3. Holaň, 11. Kostel-
ník, 69. Socha – 1. Šulc, 4. K. Peřka. 
FBC Vikings Kopřivnice: Pinďák 
(Cochlar), Kresta, Kűffer, Nehera, 
Socha, Jiří Toman, Kusz, Kostelník, 
Zátopek, Jan Toman, T. Janek, Ho-
laň, Frýdl, Michna, B. Janek, Mal-
cho. 
FBC Vikings Kopřivnice – Tor-
pedo Havířov 6:2,(2:0, 2:0, 
2:2), stav série 2:0 

Také do druhého domá-
cího zápasu nastoupili lépe 
domácí üorbalisté, kteří před 
naplněnou halou (320 diváků) 
vyrukovali na protivníka s ak-
tivní hrou a byli více na míčku. 
Hned po pěti minutách měli 
domácí možnost trestného 
střílení, které ale Tomáš Janek 
poslal těsně vedle tyčky. 
O chvíli později ale už udeřilo, 
když se svižnou střelou švihem 
prosadil domácí kapitán 

Kresta. Další důležitý moment 
přišel v  samém závěru první 
části, kdy domácí svírali Haví-
řov ve dvojnásobné přesilovce 
a pouhé tři vteřiny před první 
sirénou dali gól na 2:0. Stej-
ným výsledkem vyhráli Vikin-
gové i prostřední část, ve které 
se prosadili Jiří Toman a Kos-
telník. Ve třetí části hosté skó-
rovali hned po třech vteřinách  
a  pak ještě jednou snížili na 
2:5, ale tento zápas už si Ko-
přivnice vzít nenechala. V do-
mácím táboře se tak i po dru-
hém utkání ûnálové série 
slavilo.  

„Dnes perfektní výkon s je-
dinou kaňkou, a  to byl vstup 
do třetí třetiny. Myslím si, že 
dnes jsme byli ve všem lepší 
a  zaslouženě bereme druhý 
bod. Ale stále to nic nezna-
mená, nyní nás čeká ten nej-
těžší poslední krůček,“ řekl 
trenér üorbalistů Kopřivnice 
Lukáš Soukal.        

Branky: 6. Kresta, 20. T. Janek, 
25. Jiří Toman, 34. Kostelník, 41. 
Socha, 60. T. Janek – 41. Černý, 57. 
Vlach. FBC Vikings Kopřivnice: 
Pinďák (Cochlar), Kresta, Kűffer, 
Nehera, Socha, Jiří Toman, Kusz, 
Kostelník, Zátopek, Jan Toman, T. 
Janek, Holaň, Frýdl, Michna, B. Ja-
nek, Malcho, Monsport. 

Vikingové doma dvakrát vyhráli a od titulu je dělí jediný krůček

Florbalisté Kopřivnice (pruhované dresy) zvládli v domácím prostředí oba zápasy finálové série 
s Torpedem Havířov a ujali se v sérii vedení 2:0                                             FOTO: MAREK HAVRAN

Praha (mha) – Házenkáři KH 
ISMM Kopřivnice ve čtvrtûnále play-
off Chance extraligy vybojovali 
v Praze ze dvou zápasů jedno vítěz-
ství. Svěřenci trenéra Tomáše Skle-
náka nejprve po boji padli ve třetím 
zápase o  čtyři góly a  poté po ještě 
větší bitvě urvali vítězství a srovnali 
stav série na 2:2. O všem tak rozhodl 
až poslední pátý zápas série, který se 
hrál v úterý večer po uzávěrce tohoto 
vydání.      
HC Dukla Praha – KH ISMM Kopřiv-
nice 27:23 (11:13), stav série 2:1  

Naprosto vyrovnaný zápas, který 
mohl skončit na obě strany. Kopřiv-
ničtí v  hlavním městě začali dobře 
a  celý první poločas byli mírně po-
předu. Ještě ve 42. minutě to bylo vy-
rovnané a  otevřené, ale v  poslední 
čtvrthodince se do mírného vedení 
dostala Dukla Praha a udržela si hu-
bený náskok až do konce. Třetí zápas 

tak pro sebe urvala Dukla a dostala 
se do vedení 2:1. Domácí kouč Mi-
chal Tonar si vydřeného vítězství 
hodně vážil. „Smekám před mančaf-
tem, protože to bylo opravdu vybo-
jované. Rozhodně to není nějaká 
fráze, o ten druhý bod jsme se vážně 
poprali. Musíme zůstat oběma no-
hama na zemi a v sobotu si ten třetí 
bod vybojovat stejným způsobem 
jako tentokrát. Musím chválit, velmi 
dobře fungovala obrana, Tomáš Pe-
tržala v bráně super výkon, naše góly 
byly trochu upracované, ale to k tomu 
asi patří, přece jen to je play-off. 
Máme důležitý druhý bod a budeme 
chtít sérii ukončit,“ hodnotil vítězné 
utkání Michal Tonar, kouč Dukly 
Praha. Naopak na straně Kopřivnice 
panovalo zklamání z porážky po so-
lidně rozehraném duelu. „Bylo to 
o poločasech. V prvním jsme se i přes 
spoustu chyb dokázali udržet ve ve-

dení, ale ve druhé polovině jsme to 
prostě nezvládli a Dukla nás zaslou-
ženě přetlačila. V sobotu už budeme 
hrát o všechno. Není na co čekat, mu-
síme do toho jít naplno. Věřím, že to 
zvládneme a dostaneme sérii do pá-
tého zápasu u nás,“ pravil po třetím 
utkání trenér Kopřivnice Tomáš Skle-
nák.  

Sestava a  branky Kopřivnice: Pše-
nica, Žingor, Polcar 7, Hanus 5, Střelec 3, 
Brito Benítez 2, Ošmera 1, Kancel 1, Petřík 
1, Musálek 1, Lefan 1, Bukovský 1, Gřes, 
Zima, Doležel, Ježek. Nejvíce branek 
Dukly: Dokoupil 5, Tonar 5, M. Rakouský 
5.  
HC Dukla Praha – KH ISMM Kopřiv-
nice 29:32 (18:19), stav série 2:2 

Kopřivnice pomyslně stála na 
okraji propasti a  musela čelit meč-
bolu Dukly Praha. Oproti třetímu zá-
pasu to byla v prvním poločase do-
slova gólová smršť, padlo 37 branek, 
což v play-off není až tak typické. Zá-

pas byl nesmírně vyrovnaný, o čemž 
svědčí fakt, že během prvního polo-
času a pak až do 52. minuty se ani je-
den z tým neutrhl do více než dvou-
brankového vedení. Ve zmiňované 
52. minutě dával domácí Hlinka na 
28:28 a právě zde si Kopřivnice vybu-
dovala klíčový náskok. Hosté odsko-
čili čtyřmi góly na 32:28 a  poslední 
minutu už odehráli s jedním inkaso-
vaným gólem na konečných 32:29. 
V ostrém souboji rozhodčí rozdali se-
dmnáct dvouminutových trestů, dvě 
červené a také jednu zřídka vídanou 
modrou kartu, která se uděluje za vý-
jimečně nebezpečný zákrok a kterou 
od sudích v  poslední minutě viděl 
kopřivnický pivot Oto Kancel. Hostu-
jící tábor se po závěrečném hvizdu 
mohl radovat se svými fanoušky z vy-
rovnání série a navrácení čtvrtûnále 
zpět do Kopřivnice. „Pro nás dnes su-
per zápas, odvrátili jsme mečbol. 

Čeká nás poslední pátý zápas. Bude 
to určitě těžké, jak jsme už viděli v do-
savadních duelech. Bohužel nám po 
modré kartě bude chybět Ota (Kan-
cel). Ale myslím si, že série se musí 
divákům líbit, je to bojovná házená 
se vším všudy a škoda takových těch 
maličkostí, zranění a zbytečných vy-
loučení, což mě mrzí. Ale dneska 
jsme si šli za vítězstvím, a  i  přes 
hodně chyb jsme to zvládli, za což 
jsem hodně rád a uvidíme se v zápase 
číslo pět,“ hodnotil vyhraný zápas 
trenér Kopřivnice Tomáš Sklenák.   

Sestava a  branky Kopřivnice: Pše-
nica, Žingor, Hanus 7, Polcar 6, Ošmera 
5, Kancel 2, Střelec 2, Lefan 2, Bukovský 1, 
Musálek 1, Petřík 1, Doležel, Gřes, Zima, 
Ježek. Nejvíce branek Dukly Praha: 
Hlinka 7, Březina 7, Tonar 6.  

Výsledky ostatních čtvrtfinálových 
sérií (konečné stavy): Plzeň – Frýdek-Mís-
tek 3:0, Karviná – Brno 3:0, Lovosice – 
Zubří 3:1.   

Házenkáři v Praze jednou vyhráli a rozhodující pátý zápas přivezli domů

Tabulka 1.A po 15. kole: 

  1. Staré Město 15 14 1   0 54:8 43 

  2. Ra�kovice 15   8 5   2 41:26 29 

  3. Kozlovice 15   9 2   4 43:29 29 

  4. Bystřice 15   8 4   3 32:6 28 

  5. B. Albrechtice 15   8 3   4 24:14 27 

  6. Kopřivnice 15   8 2   5 40:25 26 

  7. Tichá 15   7 1   7 32:28 22 

  8. Smilovice 15   6 2   7 28:31 20 

  9. Dobratice 15   4 6   5 25:24 18 

10. H. Suchá 15   5 0 10 24:33 15 

11. Jablunkov 15   4 2   9 20:44 14 

12. Petřvald 15   3 4  8 24:48 13 

13. Petrovice 15   2 1 12 18:56   7 

14. Lučina 15   1 3 11 16:49   6

Tabulka 1.B třídy po 15. kole 

  1. Ostravice 15 11 1   3 58:24 34 

  2. Stachovice 15 11 1   3 30:17 34 

  3. Jistebník 15   9 2   4 42:21 29 

  4. Palkovice 15   8 4   3 46:24 28 

  5. Jeseník n. O. 15   8 4   3 36:23 28 

  6. Odry 15   7 3   5 35:36 24 

  7. Skotnice 15   6 4   5 34:32 22 

  8. Veřovice 15   5 6   4 22:17 21 

  9. Ba�ka 15   5 3   7 36:41 18 

10. Fryčovice 15   4 5   6 21:29 17 

11. Trojanovice I 15   3 3   9 25:39 12 

12. Klimkovice 15   2 4   9 14:35 10 

13. Vlčovice 15   2 3 10 18:42   9 

14. Spálov 15   1 3 11 15:52   6


